
 

 

 

PROCÈS VERBAL 

COMITE DIRECTEUR BUREAU 
 

PV N°178 CD BUREAU/12  

 

REUNION DU 2 JUIN 2025 

 

Présidence : M. THIBERT Jérôme  
 
Présents : Mme N. URBANIAK (Visio) – MM. S. DA SILVA - JF. PERROT - D. 

GUVENATAM 
 

Excusés :  M. B. JOLY  
 

 
Début de séance à 17h30. 

 
 

COURRIERS ET INFORMATIONS DU PRESIDENT : 
 
BILAN TOUTES FOOT SAISON 2024- 2025 : 

Réunion du 19 mai 2025. 
Présents : M. Bruyas C, Mme. Urbaniak N, M. Thibert J, Mlle Hormat N. 

32 clubs engagés. 
20 clubs ont réalisé des actions. 

 

Lauréats départementaux :  
1. AS Gevrey-Chambertin 1800 pts  

2. Football des Cantons Aignay Baigneux 1650 pts  
3. UNION CHATILLONNAISE CÔTE D’OR FOOTBALL 1575 pts  

 

PLATEAU FOOT DE CŒUR - Remerciements  : 
Remerciements du club de Is/ Selongey, pour l’accueil chaleureux et 

l’organisation du plateau "Foot de Cœur". 
« Grâce à cette belle initiative, les enfants, éducateurs et parents bénévoles ont 
eu l’opportunité de découvrir le sport adapté et le handisport, et surtout d’être 

sensibilisés à l’importance de l’inclusion des personnes en situation de handicap 
ou avec des déficiences.  



 

 

Ce moment fort a permis de transmettre des valeurs essentielles telles que le 

respect, la solidarité et la citoyenneté, tout en contribuant à lutter contre toutes 
les formes de discrimination. Nous repartons enrichis, avec un regard renouvelé 

et une volonté encore plus forte de faire du sport un vecteur d’unité et d’égalité. » 
 
FIA AVRIL LIGUE :  

Information que les 11 candidats de la FIA avril Ligue ont passé le module 7. 
Ils sont donc tous désignables sur leurs matchs d'examens.  

A noter l'arrêt de la formation des candidats du club EF VILLAGES. 
 
DEMANDE DE SOUTIENT FINANCIER DFCO COUPE PITCH U13 : 

L’équipe U13 Féminine du DFCO s'est qualifiée pour la prochaine phase de la Coupe 
Pitch Nationale U13F, une étape importante qui met en valeur le travail réalisé 

avec les jeunes joueuses et l'engagement du club pour le développement du 
football féminin. 
Après réception du budget prévisionnel, le bureau décide d’allouer la somme de 

384€. 
 

RETOUR VEHICULE OPEL COMBO :  
La reprise de l’Opel Combo dont la LLD arrivait à échéance le 22 mai 2025, a été 

effectuée. Après vérification par la société MACADAM, nous avons reçu deux 
factures. L’une concerne les kilométriques excédentaires d’un montant de 
2 494.36€ et l’autre des frais de dépréciation, d’un montant de 1 233.53€ 

(plusieurs accessoires manquaient, des sièges tachés, pneus hors tolérance et 
absence de 2 révisions qui ont été réalisées chez NORAUTO et non chez le 

concessionnaire, alors que cela été prévu dans le contrat). 
 

FEMININES FOOT LOISIRS :  

Réception de courriel de clubs sur la pratique Foot Loisirs féminines à 8. Il est 
constaté que sur cette pratique que certaines féminines évoluant à 11 en région 

ou départemental, participe à des rencontres en foot loisirs. 
 

Une joueuse qui a une licence libre ne peut pas faire deux matchs en 48h 

(Dimanche et le lundi), sauf double licence. 
 

Une joueuse qui possède une licence libre et loisir, peut jouer en libre le dimanche 
et en loisir le lundi. 
 

Une joueuse qui possède une licence en libre, ne peut pas participer à une 
rencontre foot loisir. 

 
Afin d’éviter des scores fleuves, le bureau demande aux clubs de respecter les 
règlements généraux. 

  
Loisir = Licence loisir 

Libre = Licence championnat 
 
 

 
 

 
DEVIS SIG SECURITE FINALES 7 JUIN :  



 

 

Demande d’un devis à la SIG pour la sécurité à l’entrée du stade Gaston Gérard, 

contrôle des sacs (alcool et effets pyrotechniques). 
Montant pour deux agents (un homme et une femme), 748€ de 9h à 21h30. 

Le bureau valide. 
 
 

PRESENTATION PAR LE PRESIDENT DU DISTRICT D’UN RETOUR SUR LA 
DERNIERE REUNION AVEC LA PREFECTURE SUR LES VIOLENCES DANS LE 

FOOTBALL SUR NOTRE DEPARTEMENT :  
Des actions ont été ainsi retenues et seront proposées au vote du Comité Directeur 
du lundi 16 juin 2025. 

 
AGREMENT SERVICE CIVIQUE :  

Une nouvelle demande d'agrément est à déposer sur le site internet de l'agence 
du service civique avec les documents demandés. 
 

ASSEMBLEE GENERALE Nouvelle Etoile Colombine – Sainte Colombe sur 
Seine :  

L’assemblée Générale 2024/2025 se tiendra le vendredi 6 juin à 18h30 au stade 
municipal de Sainte Colombe sur Seine. 

Jean François PERROT représentera le district. 
 
CHAMPIONNAT DE France UNSS de FOOTBALL : 

Remise récompense à 15h au DFCO à St Apollinaire. 
Le président du district étant pris par une réunion en Ligue vendredi 6 juin 2025, 

il sera représenté par Nathalie URBANIAK. 
 
JOURNEE NATIONALE DES DEBUTANTS : 

Cette journée sera gérée par Keryann, Corentin et Nathalie. 
 

FINALES SENIORS A QUETIGNY : 
Cette journée sera gérée par la commission sportive. 
 

 

COURRIERS : 
 
Courriel du club UCCF : 

L'UNION CHATILLONNAISE CÔTE D’OR FOOTBALL est heureuse de vous convier 
au 100 ANS du club qui auront lieu le SAMEDI 21 JUIN. 

Le district sera représenté par J-F PERROT. 
 
Courriel du Président du Conseil Départemental, M. SAUVADET : 

Mise à disposition de la salle d’honneur du CD21 pour l’organisation de l’AG et 
remise des récompenses du 27 juin 2025. 

 
Invitation Mairie de LADOIX et son conseil municipal : 
Inauguration du terrain de football synthétique samedi 14 juin à 16h. 

Le président apportera une réponse à la Mairie de Ladoix- Serrigny. 
 

 
Calendrier du prochain bureau : 18 aout 2025 à 10h00. 



 

 

 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour. 
 

 
Fin de séance à 19h20 
 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance :     Le Président : 

Jean-François PERROT       Jérôme THIBERT 
   

   


